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ATA  DA  30ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  DIA  06/10/2025. 
 

Ata da 30ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cecília do Pavão, 

Estado do Paraná, aos seis dias do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte e 

cinco, às vinte horas (20h00) na sala das Sessões da Câmara Municipal, sito à 

Avenida Getúlio Vargas, nº 428, tomando a palavra o Sr. Pres. Amauri agradeceu 

a presença dos Senhores e Senhoras. Em seguida o Sr. Pres. Amauri solicitou ao 

Vereador Jean, para que fizesse a leitura do Texto Bíblico e os presentes que se 

colocassem em pé para rezarmos um pai nosso. Após, o Sr. Pres. Agradeceu ao 

Vereador Jean, pela leitura do Texto Bíblico. Em seguida o Sr. Pres. solicitou ao 

Diretor Marco Antônio da Silva, para que fizesse a chamada nominal dos nobres 

Vereadores e Vereadora. Em nome de Deus, e verificada a existência de número 

regimental, com a presença dos Senhores Vereadores e Vereadora, o Sr. Pres. 

declarou aberto os trabalhos da 30ª Sessão Ordinária do dia 06 de outubro de 

2025. Logo após o Sr. Pres. Colocou a Ata da 29ª Sessão Ordinária do dia 29 de 

setembro de 2025, em discussão, e ninguém querendo fazer o uso da palavra, fica 

aprovada a referida Ata. Após o Sr. Pres. convidou o Primeiro Secretário o Vereador 

Jean, para que fizesse a leitura das Matérias. Assim sendo foi lido um Ofício do 

Legislativo Municipal nº 121/2025, datado em 12/09/2025, referente Notificação 

ao Ex-Prefeito Edimar Santos, relativa Prestação de Contas do Exercício Financeiro 

de 2022. Após foi lido mais um Ofício do Legislativo Municipal nº 122/2025, 

datado em 12/09/2025, referente Notificação ao Ex-Prefeito Edimar Santos, 

relativa Prestação de Contas do Exercício Financeiro de 2023. Logo após foi lido 

mais um Ofício do Legislativo Municipal nº 127/2025, datado em 24/09/2025, 

referente reforço do Ofício nº 044/2025 de autoria do Ver. Sidmar. Em seguida foi 

lido mais um Ofício do Legislativo Municipal nº 128/2025, datado em 24/09/2025, 

referente reforço do Ofício nº 059/2025 de autoria do Ver. José Pereira de Moraes. 

Após foi lido um Ofício do Executivo Municipal nº 357/2025, datado em 

02/10/2025 referente encaminhamento do Projeto de Lei nº 060/2025. Logo após 

foi lido um Projeto de Lei nº 055/2025 Súmula: Institui o Programa Municipal 

de Saúde Mental no âmbito do Município de Santa Cecília do Pavão e dá 

outras providências. Em seguida foi lido mais um Projeto de Lei nº 060/2025 

Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a Criar Crédito Especial no 

Orçamento do Município, inclusão no PPA e LDO, no valor de R$ 700.000,00 
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e dá outras providências. Após o Sr. Pres. Amauri passou os Projetos de Lei nº 

055/2025 e 060/2025, para as respectivas Comissões de Justiça e Redação e 

Finanças e Orçamento, para analisarem e emitirem os seus Pareceres. Logo após 

o Sr. Pres. Amauri colocou o Projeto de Lei nº 051/2025 Súmula: Dispõe sobre a 

criação, composição, competência e funcionamento do Conselho Municipal 

de Esporte e Lazer do Município de Santa Cecília do Pavão – Estado do Paraná 

em segunda e última discussão e não havendo discussão o Sr. Pres. Amauri 

colocou o Projeto de Lei nº 051/2025 em segunda e última votação, sendo a 

votação feita pelo processo nominal e o resultado do Projeto de Lei nº 051/2025 

aprovado em segunda e última votação por unanimidade. Em seguida o Sr. Pres. 

Amauri colocou o Projeto de Lei nº 057/2025 Súmula: Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a Criar Crédito Especial no Orçamento do Município, 

inclusão no PPA e LDO no Valor de R$ 105.000,00 (Cento e cinco mil reais) e 

dá outras providências em segunda e última discussão e não havendo discussão 

o Sr. Pres. Amauri colocou o Projeto de Lei nº 057/2025 em segunda e última 

votação, sendo a votação feita pelo processo nominal e o resultado do Projeto de 

Lei nº 057/2025 aprovado em segunda e última votação por unanimidade. Após o 

Sr. Pres. Amauri passou o uso da palavra a Vereadora Camila Aparecida Barbosa, 

que agradeceu a presença de todos os Senhores presentes, Vereadores e 

Funcionários desta Casa de Leis. Logo após o Sr. Pres. Amauri passou o uso da 

palavra ao Vereador Gleisson José Gonçalves, que agradeceu a presença de 

todos os Senhores presentes, Vereadores e Funcionários desta Casa de Leis, que 

solicitou ao Sr. Pres. para que fosse elaborada uma Indicação e que fosse 

encaminhada ao Executivo Municipal, para que o Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal implantasse um programa de distribuição de caixa de agua para as 

pessoas mais carentes de nosso Município. Após o Ver. solicitou ao Sr. Pres. para 

que fosse elaborado um reforço de uma Indicação, para que fosse feito um redutor 

de velocidade (quebra mola) na Rua Bahia. Em seguida o Sr. Pres. Amauri passou 

o uso da palavra ao Vereador Isaias da Luz Junior, que agradeceu a presença de 

todos os Senhores presentes, Vereadores e Funcionários desta Casa de Leis, que 

solicitou ao Sr. Pres. para que fosse elaborado uma Indicação e que fosse 

encaminhado ao Executivo Municipal, para que seja implantado Iluminação e 

Refletores no Letreiro no Trevo de baixo a onde foi construído o Portal de nossa 

cidade. Após o Sr. Pres. Amauri passou o uso da palavra ao Vereador Luiz Antunes 
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Martins, que agradeceu a presença de todos os Senhores presentes, Vereadores 

e Funcionários desta Casa de Leis que solicitou ao Sr. Pres. para que fosse 

elaborado uma Indicação e que fosse encaminhado ao Executivo Municipal, para 

que entre em contato com o Secretário de Obras e Serviços Públicos, para que 

seja feita uma manutenção na estrada que dá acesso as propriedades dos 

Senhores José Ayala, Nelson, Luiz e Emídio Fernandes, no Bairro da Duzentos 

Alqueires. Após o Ver Luiz solicitou ao Sr. Pres. para que fosse elaborado uma 

Indicação e que fosse encaminhado ao Executivo Municipal, para que fosse 

providenciado, com a máxima urgência, uma sala no Posto de Saúde Municipal, 

para o atendimento da Fonoaudiologia Infantil. Logo após o Sr. Pres. Amauri 

Ynoue agradeceu a presença de todos os Senhores e Senhoras presentes, e nada 

mais para ser lido e discutido, deu por encerrada a 30ª Sessão Ordinária do dia 06 

de outubro de 2025. Eu__________________ Marco Antônio da Silva. 

 

 

 

 

        Amauri Ynoue                               Jean Michel F. Gonçalves 

Presidente da Câmara Municipal                                                               1º Secretário 


